REERREMFRE=2) VAT ERFEF11EDHBE
(ER29FE9A5H~10A13HEH)
[RF A K EH M FRAE (RETHRIT)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS TRIRERAEME(L Sv/h)
o WRE - ERESE
No. | wETH R4 SRR ZE | soom M i (- AERD T E) =
ool em | ®iom | sm | miom | sm | miom
AERE | AEHE | AERE | AERE | AR | B
50cm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
1234| fEE™ *REEH HIEEREE 9A27H
1m 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
1235| #HEEG™ *REEH HERER 9A26H
1m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
‘ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07
1236| #FEE™ *REER HKHEMNENMREE 9A27H
1m 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 .
1237| #EW HREE FRHERER 9A27H [EFM] #EUHHBEELLR
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
= = Ny 50cm 0.09 0.10 0.11 0.12
1238| #EEMH REE iR N Y BT [4cpE-ERES ] EmL
DFED-REE 1m 0.08 0.10 0.10 0.11
. 50cm 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.09
1239| #HEE™ *REER AONRIV P VGRBERFSFEE 982280
1m 0.08 0.11 0.07 0.09 0.07 0.09
50cm 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05
1240| #FEE™ YR HEMIXFHNHE 9A27H
1m 0.04 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
50cm 0.08 0.09 0.08 0.10 0.07 0.08
1241| #fEE™ YR HETILRESHE 9A26H
1m 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.05 0.07 0.06 0.08 0.06 0.08 R
1242 #EW MFE HETIIL ELFHE 94218 [RRE-BHEZ] HEMILILE/NERELR
1m 0.06 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
1243| fEE™ YR BT IS SFHE 9A21H
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
50cm 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06 0.08
1244| FEE™ YR HETIBEIARGHE 982280
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08
50cm 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10
1245| #fEE™ PR HBETIL/\IBSHE 98228
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.10
50cm 0.05 0.07 0.07 0.10 0.06 0.08
1246 | MEW PR At 4 98278
1m 0.05 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08
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= E » = .I.Irk-hh-
REERREMFRE=2) VAT ERFEF11EDHBE
(qimz29¢9ﬁ5E|~1oﬁ13Elaéﬁﬁ>
[RF A K EH M FRAE (RETHRIT)
FEERKEXEAI (RFAHY)
BESS ZRRE A EE( 1 Sv/h)
o WRE - ERESE
No. | wETH K% SRR ZE | soom M i (- AERD T E) =
ool em | ®iom | sm | miom | sm | miom
AERE | AEHE | AERE | AERE | AR | B
50cm 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06
1247 MEW YR [RENHE 9A27H
1m 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
1248| #FEE™ YR HEYHFHE 98278 [EM] fHREREELERA
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07
50cm 0.05 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07
1249| #FEE™ INERR HEMILKE/NER 9A27H
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
1250 #EW INSERR HETILORE— /NP 9A27H
1m 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
1251 #fEE&™ INERR HETIL A E ZNER 98268
1m 0.06 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
1252 | #fEE™ INERR BT ILERE/NER 9A26H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.08 0.10 0.07 0.07
1253| #fEE™ INERR HET IR E/DNER 98268
1m 0.07 0.10 0.08 0.10 0.07 0.08
50cm 0.07 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08|HEMILEFH/MERAHEEMILILE/NERIC
1254| #fEE™ INERR HETILILE/NER 9A21H e
1m 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.09|[ &pE-ERES 1 HEMILIL EshFEELE KA
50cm 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07
1255| #FEE™ INERR HH B T ILBEER /N AR 982280
1m 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07
50cm 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
1256 | #fEE™ INERR HE™IL B IR 982280
1m 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
50cm 0.06 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08
1257| #fEE™ INERR HBE T/ BB/ 982280
1m 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08
R 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.11
1258 | #fEEG™ R HETIL P E—PER 98278
1m 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.10
R 50cm 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08
1259 | #fEE™ R HETIL P E ZPER 9A26H
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
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FEERREMSHRE-FAJ VAT (EREFI1TEDHER
(ER29FE9A5H~10A13HEH)
[RF A K EH M FRAE (RETHRIT)
FEERKEXEAI (RFAHY)
AESS ERHREFRAIEE(L Sv/h)
o RE-BEES
No. | wETH K% SRR ZE | soom M i (- AERD T E) =
ool em | ®iom | sm | miom | sm | miom
HERR | AERE | AERE | AERE | BAESE | HEsE
50 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.08 W B ch ks A VAL Aol ot srq b
1260 *E%I—_ﬁ EP?*;E *E%ﬁiﬁﬂﬂ%¢$*§ 9H26E cm :fﬁiﬁﬂi_La;_i]’q]%*)&b *E%Fﬁlmﬂﬁq]%*x'-
1m 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.08|MF
50cm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07
1261| #FEE™ R HH B T IR ER AR 9A21H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.06 0.08
50cm 0.08 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09
1262 | #FEE™ BEER HERER 9A27H
1m 0.07 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08
50cm 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11
1263| #FEE™ BEER HEEKR 9A27H
1m 0.11 0.14 0.07 0.08 0.09 0.11
50cm 0.09 0.13 0.08 0.10 0.07 0.09 B i
1264| #HHEM BAXZEER  |(AEXEER 9A21H F10EFRELT EERIHAEEESR
1m 0.09 0.14 0.08 0.11 0.07 0.09
50cm 0.07 0.10 0.08 0.09
1265| #AE™ FEPR HEREEMER 9H27H [RRE-BHEZ] #L
m 0.08 0.10 0.07 0.09

X TE10EARMKR LIX. FH28E9A29AMNS11 A1 HICERELE-TEEEE

RIBEMSTHRE=SUL T RE CERFE10E) NICHE T HRAERR. TOMITOVNTIE. HEMIEHT 5.
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